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Ei omia taulukoita, kirjallisuutta, muistiinpanoja, laskimia.
Kirjoita papereihin nimesi, opintonumerosi ja koulutusohjelmasi.

1. Laske homogeenisen (p = 1) puolipallon

Vv ={(x,y,z): x2 +y2 +22 SRZ, z2 O}
painopiste.

Vihje: mzg = HI zp(x,y, z}dv
\'%

2., Laske ruuvipinnan

S: r=rx(u,v)=(ucosv, usinv, v) 0sus<l, 0<sv<n

massa, kun pintatiheys on p(x,y,z) = \/xz + y2 .

8. Kaiyra C on kolmio, jonka kérkipisteet ovat rg = (0, 0, 0), 1, =(0, 0, 1) ja ro =(1, 0, 0).
Kiyrin C kiertosuunnan saat valita itse. Laske kayraintegraali

IF-dr , missd F=(x—y, z, x2)
C

a) suoraan kiayridintegraalina, b) kayttdmalla Stokesin kaavaa.

4. Laske Gaussin lauseen avulla vektorikentin
F= (1, x2y, z2)

vuo kuution K= {(x Yy, z): -1<x,y,2< 1} pinnan lapi.

5. Mika ehto vakiovektoreiden a ja b on toteutettava, jotta F =(a+r)b olisi pyorteeton?



